



MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNA UPRAVA
Služba za delovanje mestnega sveta

Ulica heroja Staneta 1, SI-2000 Maribor
T: +386.2.2201 000, E: mestna.obcina@maribor.si
S: http://www.maribor.si
Davčna številka: SI12709590, Matična številka: 5883369

Številka: 0130-121/2021-21

Datum: 1.7.2021



**VPRAŠANJE OZIROMA POBUDA SVETNICE-KA MESTNE OBČINE MARIBOR TER
ODGOVOR ORGANA MESTNE UPRAVE**

Vprašanje/pobuda (izpolni služba za delovanje MS):

Zap. št. seje MS	24. SEJA MS MOM
Datum seje MS	22. 6. 2021
Zap. št. vprašanja/pobude	VPRAŠANJE ŠT. 286
Svetnik-ca:	LJUBICA JANČIČ

Vsebina vprašanja/pobude:

Spoštovani g. župan. Kmalu bo za vami $\frac{3}{4}$ mandata. Med vašimi predvolilnimi obljubami je bila tudi obljuba, da boste poskrbeli za stanovanjsko problematiko mladih. Zato me zanima, koliko mladih je v tem času dobilo stanovanje? Predvsem pa, koliko mladih je dobilo možnost rešitve stanovanjskega problema v tej smeri, da se del najemnine šteje v odkup stanovanja?

Odgovor (izpolni organ, ki pripravlja odgovor):

Št. zadeve na organu, pristojnem za odgovor*:		Datum priprave odgovora:	1. 9. 2021
Organ, ki je pripravil odgovor:	Kabinet župana – Služba za mestni svet (povzeto po magnetogramu odgovora župana na seji)		

Spoštovana gospa Jančič.

O tem, da bi se del najemnine štel v odkup stanovanja, nismo nikoli govorili, se pa strinjam, da je predlog zanimiv in vreden razmisleka. Glede na to, da doslej na tem področju ni bilo narejenega veliko, smo z ekipo vendarle premaknili zadeve v pravo smer. Zagotovili smo zemljo na področju bivšega CSD-ja na Dvorakovi ulici in odkupili objekt bivše poslovalnice NKBM, zato da bi tam zgradili namenska stanovanja. Smo v fazi projektiranja, pričetek gradnje najprej čez leto in pol. Zakon, ki je bil sprejet v Državnem zboru je pravzaprav celoten postopek olajšal in dal dodaten pospešek. Sklenili smo že dva pravna posla in tretjega glede projektiranja, zato da bomo prišli do stanovanj za mlade in še kakšnih drugih.

* - Elektronsko pošto z vprašanjem/pobudo, ki jo prejmete iz Službe za delovanje mestnega sveta shranite v zadevi, pod katero vodite vsebino, na katero se nanaša vprašanje/pobuda.

Odgovor vrnite Službi za delovanje mestnega sveta do srede, **14. 7. 2021**, v fizični obliki.

Odgovor pripravil-a: Služba za mestni svet

Podpis vodje organa, ki pripravlja odgovor:

Priloga:

-



MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNA UPRAVA
Služba za delovanje mestnega sveta

V S P P

23.8.

Ulica heroja Staneta 1, SI-2000 Maribor
T: +386.2.2201 000, E: mestna.obcina@maribor.si
S: <http://www.maribor.si>
Davčna številka: SI12709590, Matična številka: 5883369

Številka: 0130-121/2021-20

Datum: 1.7.2021



VPRAŠANJE OZIROMA POBUDA SVETNICE-KA MESTNE OBČINE MARIBOR TER ODGOVOR ORGANA MESTNE UPRAVE

Vprašanje/pobuda (izpolni služba za delovanje MS):

Zap. št. seje MS	24. SEJA MS MOM
Datum seje MS	22. 6. 2021
Zap. št. vprašanja/pobude	VPRAŠANJE ŠT. 285
Svetnik-ca:	JOSIP ROTAR

Vsebina vprašanja/pobude:

Zanima me, ali je vodstvo Mestne občine Maribor že sprejelo odločitev, kaj se bo naredilo z muzejskim primerkom parne lokomotive 151-001, ki je postavljen pred vhod železniške postaje. Vemo, da je bil predlog za obnovo, zaščito in vzdrževanje lokomotive v okviru participativnega proračuna zavržen. Razlog za zavrnitev, ki ga MOM navaja: "Lokomotiva se nahaja na zemljišču, ki ni v lasti MOM, prav tako ne lokomotiva. pobudnici se predlaga, da kontaktira SŽ." Glede na to, da dogovora med vpletenimi stranmi še nekaj časa ni na vidiku, me zanima kakšno je sploh uradno stališče Mestne občine Maribor do tega vprašanja. Ali ne bi bilo bolje, da se muzejsko lokomotivo premakne na bolj primerno lokacijo, kjer se bo tudi ustrezno zaščitilo ta redki primerki kulturne dediščine, saj se bo v nasprotnem primeru zgodilo, da bo še naprej propadala pred našimi očmi?

Odgovor (izpolni organ, ki pripravlja odgovor):

Št. zadeve na organu, pristojnem za odgovor*:	0102-9/2021-3	Datum priprave odgovora:	14.7.2021
Organ, ki je pripravil odgovor:	Urad za kulturo in mladino		

Spoštovani!

K ustnemu odgovoru podžupanje Alenke Iskra na seji Mestnega sveta dodajamo še nekaj informacij: Lokomotiva 151-001 je registrirana kulturna dediščina (EŠD 436), ni pa kulturni spomenik, Zavod za varstvo kulturne dediščine OE Maribor je tudi ne predlaga v razglasitev. Lokomotiva je v lasti Slovenskih železnic, stoji pa na zemljišču v lasti MOM. Varstvo kulturne dediščine po Zakonu o varstvu kulturne dediščine vključuje ohranjanje in vzdrževanje dediščine kot obveznost lastnika, pri čemer je zakon eksakten pri spomenikih kulturne dediščine, pri registrirani dediščini pa so obveznosti lastnika manj jasno opredeljene. Slovenske železnice d.o.o. imajo v lasti večje število zgodovinskih lokomotiv, vagonov in drugih tehničnih sredstev iz zgodovine železniškega prometa, zato so znotraj gospodarske družbe organizirali oddelek »Železniški muzej« (organiziran že od 1981), ki pa ni vpisan v razvid muzejev in ne sledi zakonskim določbam ravnanja s premično dediščino, kot so predpisana za muzejsko dejavnost, pač pa so ravnanja zaposlenih v »Železniškem muzeju« stvar dobre volje in razumevanja vrednot tehniške dediščine znotraj te gospodarske družbe. Urad za kulturo in mladino že od leta 2017 opozarja Slovenske železnice oz. Železniški muzej na vse slabše stanje lokomotive pred mariborskim kolodvorom, dobivali pa smo vljudne odgovore, da žal nimajo sredstev za vzdrževanje te muzealije. Po njihovi oceni bi bil strošek čiščenja in barvanja 10.000 do 15.000 € (kar bi bil npr. zanemarljiv znesek v investiciji SŽ v izvedeno prenovo železniške infrastrukture v Mariboru). MOM proračunskih sredstev ne sme

neposredno vlagati v tuje premoženje, lahko pa bi npr. s posebnim javnim razpisom za obnovo kulturne dediščine omogočili kandidiranje SZ za sofinanciranje obnove lokomotive. Ker pa enako kot Zavod za varstvo kulturne dediščine (ZVKD) ocenjujemo, da ne gre le za barvanje, ampak je potrebna celovitejša prenova, ostajamo enako kot ZVKD pri predlogu, da se lokomotiva 151-001 odpelje na obnovo v ustrezno železniško delavnico, na ploščad pred železniško postajo pa se nato po možnosti postavi proti vremenskim vplivom primerno zavarovano isto ali drugo lokomotivo. S strani Slovenskih železnic je tudi na županov dopis s takim predlogom prišel le vljuden odgovor, da tega ne zmorejo, da pa lahko strokovno svetujejo MOM, če bi sama prenavljala lokomotivo.

Tudi če bi se MOM za tak pristop odločila, bi s tem problema ne rešili, saj MOM oziroma Muzej narodne osvoboditve Maribor (ki je na svojem območju delovanja pristojen tudi za tehniško dediščino) ne more ne formalno, ne kadrovsko in finančno prevzeti tovrstne skrbi. Zaradi navedenega, skušamo skupaj z Muzejem NO poiskati ustrezen rešitev tudi s posredovanjem nacionalne Službe za premično dediščino in muzeje ter Tehniškega muzeja Slovenije, ki naj trajno zagotovi primerno strokovno skrb za lokomotivo 151-001 oziroma za drugo lokomotivo, ki bi stala pred železniško postajo.

* - Elektronsko pošto z vprašanjem/pobudo, ki jo prejmete iz Službe za delovanje mestnega sveta shranite v zadevi, pod katero vodite vsebino, na katero se nanaša vprašanje/pobuda.

Odgovor vrnite Službi za delovanje mestnega sveta do srede, 14. 7. 2021, v fizični obliki.

Odgovor pripravil:
Daniel Sajko

Podpis vodje organa, ki pripravlja odgovor:
Mag. Klemen Brvar





MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNA UPRAVA
Služba za delovanje mestnega sveta

Ulica heroja Staneta 1, SI-2000 Maribor
T: +386.2.2201 000, E: mestna.obcina@maribor.si
S: http://www.maribor.si
Davčna številka: SI12709590, Matična številka: 5883369

Številka: 0130-121/2021-22

Datum: 1.7.2021



VPRAŠANJE OZIROMA POBUDA SVETNICE-KA MESTNE OBČINE MARIBOR TER ODGOVOR ORGANA MESTNE UPRAVE

Vprašanje/pobuda (izpolni služba za delovanje MS):

Zap. št. seje MS	24. SEJA MS MOM
Datum seje MS	22. 6. 2021
Zap. št. vprašanja/pobude	VPRAŠANJE ŠT. 287
Svetnik-ca:	IVAN CELCER

Vsebina vprašanja/pobude:

Spoštovani g. župan, z odgovorom na vprašanje št. 284 z dne 27. maj 2021 nisem zadovoljen. Dejstvo je, da so postavljene barikade med Meljskim dolom 7 in Meljskim dolom 21 nevarne. Pred barikadami imamo postavljena že dva ležeča policaja in table z omejitvijo 30 km/h, se pravi, da je cesta za pešce varna. Na tem odseku se avto in pešec ne moreta srečati, zatoj menim, da je cesta nevarna. Kakšne rešitve boste našli za umirjanje prometa in kdaj jih boste našli ne vem, razumem pa izogibanje iskanju rešite za Mariborsko vinsko cesto, saj se določenim ljudem ne zdi vredna truda in sredstev, kaj šele, da bi imeli interes oživetja vinske ceste.

Odgovor (izpolni organ, ki pripravlja odgovor):

Št. zadeve na organu, pristojnem za odgovor*:	01003-1/2019-217	Datum priprave odgovora:	30.7.2021
Organ, ki je pripravil odgovor:	Urad za komunalno, promet in prostor		
Ugotavljamo, da ukrep umirjanja prometa (obojestranska zožitev vozišča z izmenično vožnjo nasproti si vozečih vozil) deluje. Res je, da vizuelno ukrep ne izgleda najlepše, vendar funkcionalno pa vsekakor dosegamo učinek. Tudi vožnja večjih vozil ni ovirana (Snaga, Nigrad...). Pešci, ki hodijo po vozišču (pločnika namreč ni) skozi zožen del vozišča ne hodijo, saj je dovolj prostora za hojo desno od navedenega ukrepa, gledano v smeri proti Prisojni ulici. Nimamo podatkov, da bi zaradi navedenega ukrepa prihajalo do kritičnih situacij v prometu, še manj, da bi se zaradi ukrepa dogajale prometne nesreče. Kot smo zapisali že v zadnjem odgovoru, bomo poiskali ustrežnejšo varianto umirjanja. Navedeni ukrep umirjanja prometa bomo odstranili predvidoma v letu 2022 in ga nadomestili z ustrežnejšim ukrepom.			

Odgovor pripravil a:

Denis KOCBEK, inž.tehnol.prom.

Podpis vodje organa, ki pripravlja odgovor:
Uroš KOSI, univ.dipl.ekon., dipl.inž.prom.





MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNA UPRAVA
Služba za delovanje mestnega sveta

Ulica heroja Staneta 1, SI-2000 Maribor
T: +386.2.2201 000, E: mestna.obcina@maribor.si
S: http://www.maribor.si
Davčna številka: SI12709590, Matična številka: 5883369

Številka: 0130-121/2021-24
Datum: 1.7.2021



**VPRAŠANJE OZIROMA POBUDA SVETNICE-KA MESTNE OBČINE MARIBOR TER
ODGOVOR ORGANA MESTNE UPRAVE**

Vprašanje/pobuda (izpolni služba za delovanje MS):

Zap. št. seje MS	24. SEJA MS MOM
Datum seje MS	22. 6. 2021
Zap. št. vprašanja/pobude	VPRAŠANJE ŠT. 289
Svetnik-ca:	MIHA RECEK

Vsebina vprašanja/pobude:

Spoštovana mestna oblast in z njo župan, sprašujem vas:

Zakaj je mestna četrt Studenci postala tako neurejena in od MOM pozabljena?

Imamo tri rondoje skoraj na enem mestu ob Koroškem mostu, ki so totalno zanemarjeni in zapuščeni, trava je visoka več kot 1 meter, ni nobenih rož, cvetočega grmičevja, trava ob cesti, na samem stiku cestišča in pločnika zaraščena do višine samega pločnika, pokošena trava puščena na travnati površini, okoli grmičevja nepokošeno in neurejeno.

Sedaj sem vam naštel samo male probleme, pa preidimo k velikim problemom, kot so izgradnja osnovne šole. Ker vemo, da so postali Studenci največje gradbišče v Mariboru, vam povem, da je OŠ Janka Padežnika zasedena 100%. Kam bodo šli vsi ti otroci, kateri se bodo naselili v novo izgrajena stanovanja? Govorite, da si želite povečati število prebivalcev v Mariboru, želite si boljšega mestnega servisa, gospodarskega preboja, nimate pa urejenih osnov za izpolnitev vsega naštetega. Da ne omenjam kanalizacije, katera je v 50% v obupnem stanju, da moji meščani pijejo vodo iz azbestnih cevi. Da dobiš po prevoženi Šarhovi cesti Parkinsonovo bolezen in iščeš sponzorja za amortizerje.

Sej človek vam pravzaprav ne more zameriti, ker kako bi naj vedeli za vse te probleme, ko pa v nobeni mestni četrti in krajevni skupnosti nimate niti enega predstavnika, ki bi vas o problemih obveščali. To vaše pohajkovanje po MČ in KS pa spominja na vse drugo kot, resna, zrela in optimistična napoved, metanje peska v oči ob dejstvu, da v proračunu za 2020 in 2021 nimate za te obljube, namenjenega niti 1 eura.

Denar iz proračuna je od vseh čisto od vseh, ni ne moj, ne vaš, ampak je NAŠ in zato vas lepo prosim, da ga začnete pravično in smotno porabljati.

Samo iz naslova pobrane večje glavarine iz Mestne četrti Studenci boste pobrali ogromno denarja in prav in pošteno bi bilo, da se ta denar tudi vrne od tam kjer je prišel.

Odgovor (izpolni organ, ki pripravlja odgovor):

Št. zadeve na organu, pristojnem za odgovor*:		Datum priprave odgovora:	
Organ, ki je pripravil odgovor:			

Odgovor, vezan na temo vegetacija:

Problematika zarastle vegetacije ter samega izvajanja javne gospodarske službe je bila obravnavana s pristojnim vzdrževalcem javnih prometnih površin (Nigrad d.d.), ki je v tem času že izvedel večino naštetih nepravilnosti, ostale pomanjkljivosti pa se bodo reševale v prihodnje v okviru letnih planov.

Kar zadeva nove ureditve predvsem krožišč le te planiramo za prihodnje leto z vzpostavitvijo

trajnih nasadov.

Odgovor vezan na temo vodovodi AC:

V MČ Studenci se je v zadnjih desetih letih obnovil pretežni del cevododov s kvalitetnim materialom in visokimi investicijskimi vložki, s čemer so se znižale vodne izgube in možnost vnosa onesnaženja in oporečnosti pitne vode zaradi defektov. Iz zdravstvenega vidika so tudi azbestni cevododi AC spoznani kot ogrožajoč faktor, ki negativno vpliva na zdravje ljudi, vendar pa je to danes predmet številnih polemik. Kljub mnogim epidemiološkim študijam populacij, ki so uživale pitno vodo z visoko vsebnostjo azbesta ter laboratorijskimi poskusi na živalih, ni prepričljivih dokazov, da preko pitne vode zaužit azbest povzroča raka oziroma ni trdnih dokazov, da predstavlja tveganje za zdravje. Dosedanji podatki kažejo, da je izjemno majhna možnost, da preko pitne vode zaužita azbestna vlakna prehajajo skozi steno prebavnega trakta v zadostnem številu, da povzročijo lokalni ali sistemski učinek
Vir: (https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/datoteke/kemijski_parametri.pdf - stran 41)

Na območju MČ Studenci, se danes res nahaja še približno 2.600 metrov AC azbest cementnih cevododov (v MOM skupno 9.300 m).

AC cevododi niso problematični iz vidika pogostosti prelomov, vse dokler ne posežemo v njihovo območje z drugimi posegi.

Iz tega razloga se AC cevododi strateško menjujejo v programih skupnih akcij.

V letu 2021 se na Studencih končuje izvedba zamenjave AC vodovoda v Korčetovi ulici, v programu skupnih akcij s kanalizacijo.

V letu 2021 in 2022 se načrtuje zamenjava AC cevododov na območju Limbuša, v projektu spremljanja izgradnje kanalizacije v aglomeracijah ID 29 v Mariboru.

Dolgoletne usmeritve za zamenjavo AC cevododov zaradi tveganja za zdravje ljudi so vplivale, da vsako leto zmanjšujemo tudi delež cevododov iz azbesta.

Plani zamenjave AC vodovodov so v MOM (tudi v MČ Studenci) odvisni od finančnih sredstev, ki jih bo za te namene namenila Mestna občina Maribor in planiranih posegov v skupnih akcijah.

Odgovor vezan na cestno infrastrukturo:

MO Maribor oziroma koncesionar upravlja skupaj s skoraj 800 kilometri občinskih cest. Glede na razpoložljiva proračunska sredstva se izvaja redno in investicijsko vzdrževanje najbolj dotrajanih cestnih odsekov, kar se potrjuje v planih za posamezno proračunsko leto. Prav tako se sredstva proračuna zagotavljajo za financiranje obnov cest, kjer se izvajajo gradbena dela na gospodarski javni infrastrukturi in Mestna občina s svojo participacijo na tak način zagotavlja učinkovito modernizacijo cestnega omrežja.

Šarhova ulica je v delu, kjer poteka gradnja nove stanovanjske pozidave res prekomerno obremenjena, zato trenutni večji posegi niso smiselni. Pred pričetkom izgradnje je bil opravljen monitoring cest (nulto stanje). Med samo izgradnjo se opravljajo tedenski pregledi cest, katere opravlja pregledniška služba po zakonu. Po zaključeni gradnji bomo ceste skupaj z investitorjem gradnje pregledali in primerjali stanje pred/ po izgradnji ter določili obseg sanacije obravnavanih cest na stroške investitorja.

* - Elektronsko pošto z vprašanjem/pobudo, ki jo prejmete iz Službe za delovanje mestnega sveta shranite v zadevi, pod katero vodite vsebino, na katero se nanaša vprašanje/pobuda.

Odgovor vrnite Službi za delovanje mestnega sveta **do srede, 14. 7. 2021, v fizični obliki.**

Odgovor pripravil:

Boštjan Dolenc – vzdrževanje vegetacije

Alenka Cajnkar – vodovod

Andraž Mlaker – cestna infrastruktura

Priloga:

Podpis vodje organa, ki pripravlja odgovor:





MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNA UPRAVA

Služba za delovanje mestnega sveta

-VSP 16.9.21 obdopolniti UKPP??
(J. Pipan?)

Ulica heroja Staneta 1, SI-2000 Maribor
T: +386.2.2201 000, E: mestna.obcina@maribor.si
S: http://www.maribor.si

Davčna številka: SI12709590, Matična številka: 5883369

Številka: 0130-121/2021-25

Datum: 1.7.2021

0130-121/2021-25

VPRAŠANJE OZIROMA POBUDA SVETNICE-KA MESTNE OBČINE MARIBOR TER ODGOVOR ORGANA MESTNE UPRAVE

Vprašanje/pobuda (izpolni služba za delovanje MS):

Zap. št. seje MS	24. SEJA MS MOM
Datum seje MS	22. 6. 2021
Zap. št. vprašanja/pobude	VPRAŠANJE ŠT. 290
Svetnik-ca:	IGOR JURIŠIČ

Vsebina vprašanja/pobude:

Do kdaj bomo tolerirali mačehovski odnos do okolja?

V odgovoru na pobudo št. 280 ste mi nanizali vrsto možnosti participacije občanov pri skrbi za okolje, med drugim tudi aplikacijo Izboljšajmo Maribor. Na primeru 1079 »smetišče ob Zvezni ulici« lahko vidimo, da stvari sicer v teoriji obstajajo, v praksi pa ne delujejo. Občan g. Pukšič je 24.1.2021 objavil lokacijo in priložil sliko svinjarije na območju cca 20m². Ta prijava je že naslednji dan spremenila status iz »slišimo« v »obdelujemo«, od takrat pa do danes, pa se status ni spremenil. Za primerjavo je v sosednji občini takoj po klicu občana odreagirala župan, ki je sprožil vse potrebne postopke tako za sanacijo, kot tudi za iskanje krivcev za odlaganje odpadnega blata. Hitra reakcija se je izkazala za učinkovito, saj je škoda bistveno manjša, kot bi lahko bila. Vprašanje glasi: Ali je Maribor sposoben in željan uvesti enoten in učinkovit sistem za opozarjanje na okoljske probleme in takojšnje reševanje le-teh zaradi preprečitve bistveno večje škode, v primeru nepravočasne sanacije.

Odgovor (izpolni organ, ki pripravlja odgovor):

Št. zadeve na organu, pristojnem za odgovor*:		Datum priprave odgovora:	06.07.2021
Organ, ki je pripravil odgovor:	Snaga d.o.o.		
<p>Snaga o dotičnem primeru onesnaženja okolja ob Zvezni ulici ni bila obveščena. Takoj ko smo prejeli vprašanje in bili seznanjeni s problematiko, smo obvestili Medobčinsko inšpekcijo, ki je pričela postopek iskanja povzročitelja in odprave posledic.</p> <p>Kadar gre za lokacije v naravi, kjer so nezakonito odloženi komunalni odpadki, Medobčinska inšpekcija poskuša poiskati povzročitelja, v vsakem primeru pa z odločbo, skladno z Odlokom o načinu opravljanja obvezne lokalne gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki v MOM, izvajalcu gospodarske javne službe odredi odstranitev teh odpadkov na račun lastnika zemljišča. V primeru, da izvaja posest nad zemljiščem druga oseba, pa na račun osebe, ki izvaja posest.</p> <p>V Snagi smo med prvimi, ki si takšnih primerov ne želimo in z ozaveščanjem, ter pravilnim ravnanjem z odpadki spodbujamo občane k skrbnemu in odgovornemu ravnanju z okoljem v katerem živimo. Kljub temu smo priča takšnim in podobnim brezbriznim obremenitvam okolja, ob katerih ukrepamo hitro, odločno in skladno z zakonodajo.</p>			

* - Elektronsko pošto z vprašanjem/pobudo, ki jo prejmete iz Službe za delovanje mestnega sveta shranite v zadevi, pod katero vodite vsebino, na katero se nanaša vprašanje/pobuda.



MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNA UPRAVA
Služba za delovanje mestnega sveta

VS 16.9 (na seji)

Ulica heroja Staneta 1, SI-2000 Maribor
T: +386.2.2201 000, E: mestna.obcina@maribor.si
S: http://www.maribor.si
Davčna številka: SI12709590, Matična številka: 5883369

Številka: 0130-121/2021-25

Datum: 1.7.2021



VPRAŠANJE OZIROMA POBUDA SVETNICE-KA MESTNE OBČINE MARIBOR TER ODGOVOR ORGANA MESTNE UPRAVE

Vprašanje/pobuda (izpolni služba za delovanje MS):

Zap. št. seje MS	24. SEJA MS MOM
Datum seje MS	22. 6. 2021
Zap. št. vprašanja/pobude	VPRAŠANJE ŠT. 290
Svetnik-ca:	IGOR JURIŠIČ

Vsebina vprašanja/pobude:

Do kdaj bomo tolerirali mačehovski odnos do okolja?

V odgovoru na pobudo št. 280 ste mi nanizali vrsto možnosti participacije občanov pri skrbi za okolje, med drugim tudi aplikacijo Izboljšajmo Maribor. Na primeru 1079 »smetišče ob Zvezni ulici« lahko vidimo, da stvari sicer v teoriji obstajajo, v praksi pa ne delujejo. Občan g. Pukšič je 24.1.2021 objavil lokacijo in priložil sliko svinjarije na območju cca 20m². Ta prijava je že naslednji dan spremenila status iz »slišimo« v »obdelujemo«, od takrat pa do danes, pa se status ni spremenil. Za primerjavo je v sosednji občini takoj po klicu občana odreagirala župan, ki je sprožil vse potrebne postopke tako za sanacijo, kot tudi za iskanje krivcev za odlaganje odpadnega blata. Hitra reakcija se je izkazala za učinkovito, saj je škoda bistveno manjša, kot bi lahko bila. Vprašanje glasi: Ali je Maribor sposoben in željan uvesti enoten in učinkovit sistem za opozarjanje na okoljske probleme in takojšnje reševanje le-teh zaradi preprečitve bistveno večje škode, v primeru nepravočasne sanacije.

Odgovor (izpolni organ, ki pripravlja odgovor):

Št. zadeve na organu, pristojnem za odgovor*:	D1003-16/2019	Datum priprave odgovora:	19.2021
Organ, ki je pripravil odgovor:	KABINET ŽUPANA		
<p>Želimo si, da bi se čim več ljudi, ki živijo ali delajo v Mariboru, vključevalo v odločanje o tem, kakšno mesto si želimo - v duhu "Izboljšajmo Maribor". Istoimenska aplikacija zaradi prehoda na novi sistem podajanja pobud preko stare strani IzboljšajmoMaribor.si žal že nekaj mesecev ne deluje več. Predhodno zaradi tehničnih težav, sporočila niso prihajala v sistem in jih zato nismo zaznali.</p> <p>V sodelovanju s Fundacijo Prizma pripravljamo novo platformo, preko katere bomo sprejemali predloge, pripombe in vprašanja občanov o vseh področjih delovanja Mestne občine Maribor. Gradimo informacijski sistem, ki nam bo omogočal učinkovitejše upravljanje s pobudami, med drugim hitro podajanje celovitih povratnih informacij, kar je povezano tudi s spremembo procesov za obravnavo pobud. Nova aplikacija je trenutno v fazi testiranja zalednega dela, ki bo v prihodnje zagotovil učinkovitejšo obravnavo pobud. Upamo, da bomo s testiranjem zaključili do začetka oktobra.</p> <p>Za nevšečnosti se opravičujemo, prosimo za razumevanje in se veselimo skorajšnjega sodelovanja z občani preko nove, sodobne platforme Izboljšajmo Maribor.</p>			



* - Elektronsko pošto z vprašanjem/pobudo, ki jo prejmete iz Službe za delovanje mestnega sveta shranite v zadevi, pod katero vodite vsebino, na katero se nanaša vprašanje/pobuda.

Odgovor vrnite Službi za delovanje mestnega sveta do srede, 14. 7. 2021, v fizični obliki.

Odgovor pripravil-a:
Neva Pipan

Podpis vodje organa, ki pripravlja odgovor:

Priloga:

-